

热点商铺入市受追捧

随着住宅市场的回暖带动投资者入市信心的提升,近期济南保利中心、泉城旺角、三箭瑞福苑等多个热点商业项目面世或加推,赢得众多投资者的追捧。在目前的经济形势下,投资者再次试探入市,出手更加谨慎,考量因素也更加全面,其中投资者对投资项目的商业底蕴更加重视和依赖。

热点商铺再掀投资潮

10月17日,位于西市场商圈的保利中心商业项目首次面世,所推131套沿街商铺和街区商铺,一部分为200-400平米的沿街商铺,一部分为20-100平米的开盘当日即售罄,实现认购额达3.6亿元。选铺过程中,不少客户一入选购多个商铺,一位连续买下八家商铺的客户对记者说:“我在这里做了十几年的生意

了,西市场的人气和商业前景是没得说的。”面对如此火爆的销售场景,案场销售经理也表示:“从前期的认筹情况来看,这次开盘售罄是有预估的,但像今天这么高的认筹转化率确实没有想到。”

毗邻“济南金街”泉城路的泉城旺角商业项目,目前主推8-35平米的产权商铺,据了解,10月1日加推当日销售近20套,确定购房意向客户近60组。销售人员告诉记



者:“很多投资者是奔着泉城路成熟的商业氛围和优质的地段来的,虽然项目要到两年后才能使用,但不少投资者表示投资一套商铺最起码能保值增值。”

商业文化底蕴受重视

随着国家宏观调控的持续深入,商铺投资客入市显得越发谨慎,在综合考虑人口规模、交通环境、基础人流

量、消费能力等方面因素的前提下,投资者对所投资项目所处区域的商业文化传承的重视与依赖也日益提升。地处西市场商圈的保利中心,同位于泉城路商圈的泉城旺角项目的热销,真实地反映了投资客的这一心理。正如业内专家分析,浓厚的商业文化底蕴对投资者意味着就是更多的市场信心,保利中心的成功在于文化与商业的完美交融,在百年西市场这片区域,保利中心恰到好处地寻找到了该区域的商业文化底蕴与商业繁华的交汇点,其涵盖时尚购物中心、甲级写字楼、SOHO公寓、商业街区及高品质住宅等多种业态的聚集性,也将引领并带动西市场商圈商业氛围和人气的进一步提升。

同样,将商业文化内涵同商业项目进行完美融合的三箭瑞福苑,自推出以来也获得了极高的人气与关注度。三箭瑞福苑东临山东省委,西接八一礼堂,地处城市中心的金融商业核心区域,经十路、纬二路、经八路、经九路和自由大街包围,贯穿项目整体,其优越的区域位置成为财富阶层创业、投资的首选之地。目前项目有40-1200平米产权商铺可供选择,以200-300平米旗舰店商铺为主力户型,以新兴金融、旗舰店同原有商业互为补充,承袭并发展原有片区的文脉、商脉,将新旧业态进一步融汇贯通。据了解,华联超市、大型国有商业银行等知名品牌已经签约,项目前景值得期待。(楼市记者 田晓涛)

外海之夜星光大道演唱会27日献唱泉城

一支支耳熟能详的歌曲,一首首深情悠扬的旋律,串起了“星光大道”辉煌的艺术之路,也折射出星光大道众明星一路走来化蛹成蝶的生命之旅。星光大道自开播以来一直以关注平民百姓为基调,始终选拔热爱文艺表演的普通老百姓。《星光大道》的目标,就是为所有梦想在文艺表演方面希望有所成就,而又没有机会实现专业理想的普通人,搭建一条通向成功的希望之路,带他们步入音乐殿堂。

2012年10月27日,“外海之夜星光大道群星济南演唱会”将在济南省体育中心盛大开唱,届时,星光大道历

届总冠军季军明星将汇聚一堂,阿宝、大衣哥朱之文、玖月奇迹、杨光、石头、刘大成、王二妮、娃娃、楼兰、旺姆、好弟、阿尔法和五洲辣妹组合,将会汇聚一堂,为济南观众献上一场精彩的歌舞盛宴!作为星光大道走出的“草根明星”,阿宝他们有着并不逊于专业歌手的演唱技巧和实力,在情感表述中也有着属于自己的独特韵味。在他们身上,存在着的是坚忍不拔的拼搏精神,流淌着的是梦想的力量,传递着的是不断进取的信念!

作为此次演唱会的主办单位——山东外海置业投资有限公司,以高标准、大手

笔呈现西区新城首席人文社区——外海·中央花园,该项目位于经十西路槐荫区政府对面,总建筑面积约80万平方米,涵盖星级酒店、高档写字楼、公寓和精品住宅等,社区配套双语幼儿园、九年一贯制学校和大型超市等社区商业。目前中央花园1-8#楼王金秋绽放,86-186平米尊贵豪宅盛大认筹中,成交客户可享受最高100000元房款大礼。

外海置业认为,人始终是社区的灵魂。尊重人的感受是一切建筑设计、项目规划的最终评判标准。外海·中央花园要带给业主的除了物质生活的舒适、便捷,更

加追求建筑、自然、景观、文化全方面的和谐。10万平方米的社区商业配套,绿化率41.5%的社区景观公园,约13.8万平方米的腊山河生态景观轴,全面为居户营造家居、商业、自然灵性、人文积淀和谐辉映的生活感受。外海置业选取一级资质的物业管理公司,为业主提供星级服务。

外海·中央花园代表着西区新城的人居新高度,代表着建筑对人的尊重,渗透着外海置业对于这片土地的关怀与激情,为未来济南市民的生活树立了一个难以超越的榜样。

(楼市记者 贾婷)



齐鲁·润桥约名家论道章丘

章丘作为山东省省会济南的卫星城市,是省内民营经济发展的龙头,位列全国县域经济百强县(市)第33位,被评为“中国民营经济首选投资城市”荣誉称号。在新形势下,章丘经济发展的方向成为政府部门和章丘企业共同关心的问题。

2012年10月29日-30日,由章丘市委主办,章丘市委宣传部、齐鲁置业有限公司承办,齐鲁润桥别墅区维拉的院子特别支持的,“名家论道章丘”——2012新形势下卫星城市文化产业与经济发展峰会即将隆重开幕。茅于軾、易宪容、齐二石等重磅专家出席峰会活动,共同论道章丘发展。在为期两天的峰会活动中,将通过专家的经验视角,政

府部门的政策导向、参会企业的现实需求等多角度探讨,就“宏观视角分析当下经济走势,中小城市发展机遇和挑战”、“金融市场改革与民企生存”、“文化创意产业经济创新”等诸多主题进行。

专家链接:

素有“经济界的鲁迅”之称的茅于軾先生,现任北京天则经济研究所所长、联合国开发计划署顾问、亚洲开发银行顾问。

易宪容,“中国互联网九大风云人物”之一,原中国社科院金融研究所金融发展室主任,国内金融领域的经济学专家,以犀利和敢言著称。

银丰唐郡10月20日预约登记

10月20日,秋高气爽。在这样凉爽舒适的天气里,百万平米世界级生态住区——银丰唐郡首期产品全城火爆预约登记。银丰唐郡置业优惠:人会尊享2000元总房款优惠;预约登记尊享1万元总房款优惠;免三年物业费;免费社区巴士接送业主;业主入住后免费享受全天候热水服务。

作为唐冶新区规模最大的百万平米世界级生态住

区,银丰唐郡自9月1日项目现场营销中心开放后,便一直保持着超高人气。9月30日,三个情景样板房首次全城公开,客户咨询及到访不断。据了解,首次预约登记的房源主要为88㎡、94㎡两室和120㎡、140㎡左右大三房,均为客户赞誉度最高的户型。同时,银丰唐郡首期观湖华宅即将以5280元/㎡的震撼价格领献全城,以超值品质、超值性价比全面领跑唐治新时代。

银丰唐郡在规划建设的同时,也在与片区共同成长,通过社区规划和配套,加速片区的城市化进程。银丰唐郡秉承“配套先行,统一运作”的理念,于城市运营、区域发展之上,集中交通路网、休闲景观、学校、生活娱乐等配套体系,形成“10分钟市中心交通圈、5分钟步行生活圈”。住区自身规划两所品牌级双语幼儿园,九年一贯制学校,整合中学和小学的优秀

教育资源,为孩子们的健康成长创造良好的环境。银丰物业,首创白金管家服务体系,为业主生活最大限度提供便利。

至开盘前,银丰唐郡的预约登记优惠活动将会持续进行,向往银丰品质生活的朋友们要抓紧了。机会均等,有爱平分!银丰唐郡将以更高要求的居住品质定义全新价值标准,迎接更广阔的市场考验!

三庆·青年城“好声音”总决赛盛大举行

10月20日,经过多天紧张角逐的三庆·青年城“好声音”总决赛终于拉开帷幕。当日下午,三庆·青年城“好声音”活动现场两侧停满了私家车。“好声音”的忠实粉丝们早早地来到活动现场,经过层层角逐,“好声音”的冠军以绝对的优势,领走了2万元的购房

券大奖。而期间火爆的人气和消费客流,让眼光独到的投资者也心生赞叹,感慨当代大学生的消费力和青年城的商业前景。

三庆·青年城,30-90㎡精装百变公寓,依赖李清大学城未来前景的预见萃取,政府投资60亿规划轻轨,同步连接西客站商圈,迎接市

场变化多端的考验,问鼎济南公寓投资价值巅峰。2万元超低首付,17万/套起的低总价,超高性价比,正是抄底投资最佳选择。依托大学城20万高知识背景消费人群为支撑的投资公寓,较传统公寓更具有升值潜力。三庆·青年城,30㎡的小户公寓,绝对能够保证“拎包入住”的学生族和中

青年教师各种生活居住和办公需求。三庆·青年城的全精装公寓,为日后出租和使用提供了很大便利,简约的现代风在一片“欧风美雨”中显得格外夺目。三庆·青年城,2万元起首付,17万/套起,零占轻轨始发站,独享20万大学生青春消费力,30㎡精装百变公寓,火爆认筹中。

海信·龙奥九号样板间盛装开放

丹桂飘香,秋风送爽,金秋十月,正是收获的季节,10月21日,海信地产济南商业巨作——海信·龙奥九号精装行政公寓营销中心、样板间盛装开放。

据悉,海信·龙奥九号此次同步开放的样板间为精装

行政公寓48㎡、62㎡、103㎡、106㎡四个户型,五个样板间,装修风格各具特色,装修标准高低有别。活动现场还设置了马克杯制作、钥匙扣DIY、人像素描以及气球DIY等独具特色场外活动。据主办方介绍,现场来宾凭样板间参

观凭证均有机会参与现场抽奖活动,赢取彩电、冰箱、电饭煲等家电大奖,同时,置业协会会员全城火爆招募中,限时入会可享万元开盘优惠。

海信·龙奥九号位踞奥体正东500米,地处奥体文博核心片区、奥体CBD绝版核心,

一线紧邻奥体中心、龙奥大厦,政商资源荟萃,商机无限。海信·龙奥九号精装行政公寓,46-106㎡方正户型,逾4米阔绰空间,3.3米的高标准层高,灵动敞亮,以高品质、高便捷性、高舒适度为城市高端商务人士量身打造现代商务生活。

碧桂园凤凰城火爆认筹

碧桂园·凤凰城——举城无双 经十路上大花园别墅,中国地产10强碧桂园经典之作。项目在精心打造五星级品质空间的同时,精心策划各类高端活动为泉城名流营造出高雅的生活氛围。

20、21日周末两天,碧桂园·凤凰城“凤凰人生”系列活动温情启幕。“当代艺术品收藏与投资理财”讲座,“安居置业风水讲座”,“碧桂园尊墅凤凰夜宴”等高品质、高品位的圈层活动,吸引了众多客户前来。从大气的会所大厅到精装样板间,处处人气鼎盛,热闹非凡。“中国银行理财讲座烧烤会”在带来专业权威的理财资讯的同时让大家尽享美食,“当代艺术品收藏与投资理财”讲座则为广大艺术品收藏爱好者奉上了一道融合艺术美学与投资智慧的文化大餐。

碧桂园·凤凰城邀请香港大东国际首席风水师兆祥老师亲临现场举办“安居置业风水讲座”为置业者指点家宅风水迷津。

兆祥老师深入讲述了旺宅的选址、朝向、风水的气场以及如何在家中纳气聚运、阖家生财等知识,并以此为立论,就项目区域、规划、户型进行了分析。现场,兆祥老师与大家积极互动,针对现场来宾提出的在生活中遇到的风水问题,一一做了详尽的解答。

作为地产十强碧桂园在山东的首个项目,碧桂园·凤凰城坐落于济南“长安街”——经十路潜力区位,周边绣源河碧水环绕,危山景区风光旖旎,社区5000万巨资打造的五重立体园林与区域景观完美呼应,实属难得的藏风聚水、高尚宜居之所。

10月26日-28日9:00-17:00, LV、GUCCI、CHANEL、PRADA落户碧桂园凤凰城,特举行3天奢修品鉴会,全场品牌3-8折。敬请光临!碧桂园·凤凰城大花园双拼、联排别墅 现正火爆认筹,联排别墅138万起,大花园双拼别墅197万起,别墅认筹3万抵6万,高层认筹1万抵3万。